



REFIEREN HIPERTENSOS. De 500 personas que acudieron a Cruz Roja Salvadoreña a someterse a diagnóstico de presión arterial, un 14 por ciento padece de hipertensión, pero ninguno de los afectados sabía de su padecimiento. La enfermera Thelma Emely Cañas toma la presión a una señora.

El Salvador no Puede Recibir a Repatriados

(Por Rafael Block). La pregunta es: ¿Qué sucedería si este mes regresan al país 400 mil salvadoreños repatriados de los Estados Unidos, como resultado de la nueva Ley de Inmigración?

El impacto social y económico que tal retorno traería al país sería más grave que el terremoto, que las inundaciones que puede ocasionar el riolo y podría hacer que el país se derrumbara, dice el escritor Dr. Rubén Acosta Rivera.

Agrega el profesional que el país se debate en la más grande crisis económica de todos los tiempos;

hay una terrible escasez de viviendas, el desempleo alcanza a más de 50% de la población económicamente activa, hay escasez de medicinas, los centros hospitalarios resultan insuficientes, las escuelas carecen de edificios adecuados para albergar la población escolar actual

—Favor pase a la página 20.



REPATRIADOS. El Salvador no está en condición de recibir a los salvadoreños que serán deportados de Estados Unidos, dice el Dr. Rubén Acosta Rivera.

Hipertensos Descubren su Dolencia en la Cruz Roja

De 500 personas que se han sometido al diagnóstico de la presión arterial en Cruz Roja Salvadoreña, el 14 por ciento resultaron hipertensas y han sido referidas a los centros hospitalarios; sin embargo, ninguno de ellos sabía hasta ese momento que padecía de esa enfermedad.

La enfermera Thelma Emely Cañas dice que las personas que resultaron con hipertensión se mostraron muy preocupadas y lo primero que

preguntaron fue cuál era la dieta por seguir y qué medicinas tomar; sin embargo, el personal de Cruz Roja concreta su trabajo a realizar el diagnóstico y de acuerdo a los resultados procede a referirlos a los hospitales o les da su tarjeta de que se encuentra en buena condición física, explicó.

La campaña gratuita del diagnóstico de la presión arterial es coordinada

—Favor pase a la página 21.

Nicaragua

Nadie Desea Producir en un Ambiente de Fracaso

“Ya nadie tiene el deseo de producir en el ambiente de fracaso económico que ofrece Nicaragua”, expresa el Consejo Superior de la Empresa Privada (COSEP) por medio de su vocero, el Dr. Gilberto Cuadra Lacayo, a los medios periodísticos internacionales.

Según informes de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO), el COSEP dio a las comisiones

de trabajo del “Plan Económico 87”, un escrito en el que se manifestaba la preocupación del sector productivo por la actual situación que atraviesa el país dentro del plano económico.

En el escrito se recalca la petición de que se escuche a los obispos sobre un diálogo nacional con todos los nicaragüenses para alcanzar la paz.

El COSEP pide al “presidente” Daniel Ortega que escuchen él y su partido la “voz de Dios que es la voz del pueblo”. Se le dice además que se quiere la reconciliación

de los nicaragüenses, que se depongan los intereses internos y externos y se arreglen los problemas en familia, porque si no hay arreglo político, de nada sirven los planes económicos. “Tomemos una resolución ya”, dice el COSEP.

ABOGADOS DENUNCIAN VIOLACIONES

Por otra parte, dice la UNO que un grupo de prestigiosos abogados nicaragüenses enviaron una exposición al dicta-

—Favor pase a la página 22.



Sr. Alejandro Francisco Rivas, Vice-Presidente de Fipro.

Fomentarán Seguridad Industrial

Con el objeto de fomentar la seguridad industrial en todas sus formas, la prevención de accidentes humanos y materiales y la reducción de los mismos, se creó la Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales (FIPRO).

Informan lo anterior voceros de dicha entidad, quienes agregan que FIPRO se ha puesto en contacto con distintos organismos e instituciones similares de diferentes países en donde la Seguridad Ocupacional se encuentra muy desarrollada.

“Tal es el caso de la

—Favor pase a la página 20.

Viejo Muelle Acajutla Peligro para Turistas

El viejo muelle del Puerto de Acajutla representa un peligro para los turistas debido a que la armazón de hierro puede derrumbarse al producirse un temblor, según refieren pescadores y dueños de negocios de ese lugar.

El muelle ya no es utilizado para la pesca artesanal desde que terminó de ser seriamente deteriorado por una marejada que se produjo hace algunos años, pero nadie

se ha preocupado por demoler las toneladas de chatarra que obstaculizan y afean una de las mejores playas del país.

El capitán de fragata de Acajutla, José Rigoberto Alvarado, declara que en la Semana Santa no se permitirá a los veraneantes a que instalen sus champas bajo la armazón del muelle.

Las bases del muelle son utilizadas para col-

—Favor pase a la página 21.

Diez Generaciones de Empresarios Forma E.J.

La Asociación de Empresarios Juveniles ha formado 10 generaciones de empresarios desde 1977 a la fecha, con amplios conocimientos acerca de cómo funciona un negocio dentro del sistema de libre empresa, en una sociedad competitiva. En el programa no solamente los forman, sino que les otorgan créditos hasta por 15 mil colones para la instalación de su negocio al terminar los cursos.

La señora Bettina Molina, Directora Ejecutiva, declara que centenares de jóvenes que pasaran por empresarios juveniles hoy forman parte del sector productivo salvadoreño, como Elmer Guerra que cuenta con una industria de confección de ropa, o como Fabricio Carballo que hoy es propietario de un negocio de computación muy próspero.

Dice que la asociación

—Favor pase a la página 22.

Federación de Abogados Reseña Período

“La Federación de Asociaciones de Abogados ha criticado las actuaciones de los Organos del Poder Público, pero despojada de todo cariz político, sin parcializar, sin tomar posiciones de otras fuerzas sociales del país y con independencia de criterio”, declara el doctor Roberto Oliva, al terminar su periodo como Presidente de la

—Favor pase a la página 21.

Museo Historia Natural Estanca Investigación

Por la falta de equipo y mayor presupuesto, el personal técnico del Museo de Historia Natural no ha realizado investigaciones de campo desde 1980, cayendo en un estancamiento que perjudica directamente a estudiantes y profesionales que llegan en busca de material de apoyo para elaborar tesis o preparar exámenes y se encuentran con las mismas colecciones con que cuenta la institución desde su fundación.

A esto se agrega la destrucción que originó el terremoto en más del

40 por ciento de las colecciones científicas, piezas de la sección de paleontología, mamíferos, aves, fósiles y otros.

Así lo manifiesta la directora Zulma de Mendoza, quien ayer presidió al acto de reinauguración del museo que funciona en una casa de construcción antigua dentro de la finca La Gloria, en el parque Saburo Hirao, al sur de la capital.

Dice que las colecciones de peces, anfibios y reptiles que mantenían

—Favor pase a la página 21.



INCORPORADO AL ATENEO. El Dr. Elvidio Ortiz González fue incorporado como miembro activo al Ateneo de El Salvador. Pronunció conferencia sobre “El nuevo derecho de menores”. Izquierda a derecha: Manuel J. Aguilar Trujillo, Dr. Manuel Luis Escamilla, Dr. Enrique Mayorga Rivas, Ing. Leon E. Cuéllar (presidente), Sr. Stanley Avalos y Dr. Ortiz González.